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Таким чином, впровадження інновацій в цивільному законодавстві може 

мати позитивний вплив на розвиток суспільства в цілому. 
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ПОРУШЕННЯ ЗАКОНІВ І ЗВИЧАЇВ ВІЙНИ 

Матеріали присвячені огляду порушень законів та звичаїв війни, потреба у 

юридично правильному оформлення всіх матеріалів та доказів, задля 

відстоювання верховенства права та дипломатії. 

Ключові слова: війна, Україна, міжнародне право. 

За всю історію існування людства війни та військові дії мають давню 

історію. 

Закони та звичаї війни є сучасним компонентом міжнародного права, який 

регулює умови для початку війни та поведінку воюючих сторін [1]. Порушення 

їх є злочином. Гинуть люди, зростає кількість каліцтв, сиріт, виникає голод, 

пошкоджуються культурні об’єкти, забруднюється навколишнє середовище. Ці 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/675-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/675-19#Text
https://www.irbis-nbuv.gov.ua/
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порушення становлять серйозну загрозу для життя та безпеки мирного 

населення, а також підривають принципи міжнародного гуманітарного права. 

З огляду на цивілізований розвиток людства, розвиток дипломатії, 

економічних зв’язків сприймати таке поняття як війна, воєнний конфлікт у 

сучасному світі – складно. 

Розв’язана війна росії проти України, це не локальна чи регіональна 

військова сутичка, це боротьба демократії проти тоталітаризму, протистояння 

цивілізації проти варварства і дикунства. 

Ця війна фактично руйнує демократичний спосіб життя, який склався на 

теренах Західної Європи та Північної Америки і швидко розповсюджувався на 

інші території і регіони, тобто можемо стверджувати, що на теренах України 

фактично йде війна, у якій вирішується доля глобального протистояння за 

майбутнє сучасної цивілізації. [2, с. 56,57]. 

Чинні закони та звичаї війни передбачено міжнародними договорами або 

вони склалися звичаєвим шляхом [3].  

Росія демонструвала та продовжує демонструвати нехтування нормами 

міжнародного права, грубо їх порушуючи, вона перетворилась на державу, яка є 

спонсором і базою для терористичних угруповань, члени яких проводять акції на 

території Незалежної України, Республіки Грузія, Молдови, Сирії та інших 

країнах, а реакції світової спільноти та міжнародних організацій є недостатньо 

ефективними важелями тиску для припинення агресивної політики та 

попередження збройних агресій. 

Міжнародним правом визнано ряд свідомих та грубих порушень законів та 

звичаїв війни, що характеризується терміном «воєнний злочин». 

Військова агресія Росії проти України знаходяться під пильною увагою 

цивілізованого світу, фіксуються злочини, які чинять російські окупанти на 

території України. Висвітлення даних злочинів ускладнюється запереченням та 

невизнанням країною-агресоркою своїх протиправних дій, перекручуванням 

фактів тощо. 
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Україна, як європейська держава, для дотримання норм міжнародного 

гуманітарного права прийняла Інструкцію про порядок виконання норм 

міжнародного гуманітарного права у Збройних Силах України, яка затверджена 

в 2017 році. 

Об’єкти, які знаходяться під захистом Міжнародного гуманітарного права: 

медичні формування; санітарно-транспортні засоби; цивільні об’єкти; культурні 

цінності; установки і споруди, що містять небезпечні сили; об’єкти, необхідні 

для виживання цивільного населення; об’єкти цивільної оборони; місцевості, що 

не обороняються; демілітаризовані зони; санітарні та безпечні зони і місцевості; 

нейтралізовані зони; госпітальні зони та місцевості; природне середовище. 

Напад на такі об’єкти заборонено. [4]. 

За свої незаконні дії росія вже зіткнулася з жорсткими санкціями з боку 

міжнародної спільноти. Її було виключено з Ради Європи, а багато країн 

запровадили проти неї економічні та політичні санкції. З точки зору 

міжнародного права дії росії в Україні є абсолютно незаконними. Цивілізований 

світ розуміє та підтримує Україну в її боротьбі проти російської агресії. 

Порушення норм та звичаїв війни під час війни є злочином проти людяності 

та порушенням міжнародного права. Воєнні злочини не мають строків давності 

на відміну від «загальнокримінальних», тому необхідно вжити всіх заходів для 

того, щоб притягти винних до відповідальності. Важливою залишається роль 

міжнародних інституцій у розслідуванні та розгляді порушень норм та звичаїв 

ведення війни. Потрібно докласти всіх зусиль для запобігання подібних злочинів 

у майбутньому. 
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